



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK

Nr. 2031/2 prot.

Datë 22.08.2023

**FORMULAR PËR PUBLIKIM
LIDHUR ME ARSYET E SKUALIFIKIMIT TË OPERATORIT EKONOMIK
ANKIMUES DHE PRETENDIMET MBI SKUALIFIKIMIN E OFERTUESVE TË
TJERË**

Objekt: Shfuqizimi i vendimit të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave për skualifikimin e ofertës të paraqitur nga operatori ekonomik “Inpress” SHPK në procedurën e prokurimit “E hapur, e thjeshtuar” me Nr. REF- 74900-07-12-2023 me objekt “Prodhim, publikim dhe botim i materialeve për fushata promovionale”, me fond limit 1,684,360.00 lekë pa TVSH, zhvilluar me datë 24.07.2023 nga autoriteti kontraktor Bashkia Shkodër.

Skualifikimi i ofertës së paraqitura nga operatori ekonomik “Lulzim Mehmetaj” P.F. në procedurën e mësipërme e prokurimit.

Ankimues: Operatori ekonomik “Inpress” SHPK
Adresa: Rruga “Siri Kodra, ish blloku i magazinave tregëtare, Tiranë.

Autoriteti Kontraktor: Bashkia Shkodër.
Adresa: Rruga “13 Dhjetori”, Nr.1 , Shkodër.

Subjekt i interesuar: Operatori ekonomik “Lulzim Mehmetaj” P.F
Adresa: “ Rruga “Gjovalin Gjadri”, Zona Kadastrale nr.8593, nr.pasurie 13/264 , Shkodër.

Në datën 21.08.2023, nëpërmjet Sistemit të Ankesave Elektronike, pranë autoritetit kontraktor dhe njëherazi pranë Komisionit të Prokurimit Publik, është administruar ankesa me numër ankimi elektronik A/2023/3376 dhe me nr. 2031 prot., datë 21.08.2023 e operatorit ekonomik

“Inpress” SHPK në procedurën e prokurimit “E hapur, e thjeshtuar” me Nr. REF- 74900-07-12-2023 me objekt “Prodhim, publikim dhe botim i materialeve për fushata promovionale”, me fond limit 1,684,360.00 lekë pa TVSH, zhvilluar me datë 24.07.2023 nga autoriteti kontraktor Bashkia Shkodër..

Nga shqyrtimi paraprak i ankesës të sipërcituar, u konstatua se objekti i ankesës lidhet me vendimmarrjen e Komisionit të Vlerësimit të Ofertave mbi skualifikimin e ofertës të paraqitur nga operatori ekonomik ankimues “Inpress” SHPK si dhe me vendimmarrjen e Komisionit të Vlerësimit të Ofertave mbi kualifikimin e ofertës së paraqitur nga operatori ekonomik “Lulzim Mehmetaj” P.F. në procedurën e mësipërme të prokurimit.

Bazuar në nenin 112 pika 4 gërmat “b” dhe “c” të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, ku parashikohet se: “Në mënyrë që ankesa të bëhet e aksesueshme jo vetëm nga autoriteti ose enti kontraktor, por njëkohësisht edhe nga operatorët ekonomikë të interesuar, KPP-ja publikon: a) ankesën e plotë në rastin e ankesave për dokumentet e tenderit; b) arsyet e skualifikimit në rastin e ankesave për vendimin e vlerësimit/klasifikimit përfundimtar; c) pretendimet mbi kualifikimin/skualifikimin e ofertuesve të tjerë duke referuar vetëm kriteret për të cilat ngrihen pretendime.”

Komisioni i Prokurimit Publik do të publikojë arsyet e skualifikimit që operatori ekonomik ankimues “Inpress” SHPK kundërshton me anë të ankesës më poshtë vijon:

Arsyet e skualifikimit:

“- Shtojca 9, Formulari Përmbledhës i Vetdeklarimit , Seksioni B, Deklarata për Dorëzimin e Ofertave të Pavarura, është plotësuar gabim pasi është deklaruar një operator tjetër ekonomik. -DEKLARATA “Për Dorëzimin e Ofertave të Pavarura” dhe DEKLARATA “Për zbatimin e dispozitave ligjore në marrëdhëniet e punës” nuk është sipas formatit të DST. Pasi ka përmbajtur të ndryshme nga ajo e përcaktuar në dokumentet e procedurës së prokurimit -Në mostrat e paraqitura ditën e hapjes së ofertave mungon mostra e flamurit. -Keni paraqitur skeletin në formatin 3m lartësi X 80 cm gjerësi, por me bazament hekuri dhe jo plastik me mbushje me ujë siç kërkohet në specifikime teknike. - Stilolapsa me logo nuk është në përputhje me specifikimet teknike të kërkuara nga Autoriteti Kontraktor pasi nuk është metalike”.

Gjithashtu, Komisioni i Prokurimit Publik publikon pretendimet e operatorit ekonomik “Inpress” SHPK që të skualifikohet operatori ekonomik “Lulzim Mehmetaj” P.F. për mospërmbushjen e kriterëve nga këta operatorë ekonomikë si më poshtë vijon:

Konkretisht në ankesë ngrihen pretendime se nga ana e operatorit ekonomik “Lulzim Mehmetaj” P.F. është paraqitur ofertë anomalisht e ulët, si dhe për mospërmbushjen e kriterit si më poshtë vijon:

Shtojca 8, 2.Kritere të Vecanta të Kualifikimit, pika 2.3.6 ,”Kapaciteti Teknik” :

2.3.6.Operatori ekonomik duhet të paraqesë mostra për artikujt e kërkuar, sipas listës me poshte:
Drejtoria e Turizmit

- 1-Çanta coe
- 2-Flamuj promocional
- 3-Guida
- 4-Blllok A5 me logo
- 5-Poster forex

Drejtoria e Kulturës, Arsimit, Rinisë dhe Sportit

- 1-Baner
- 2-Kupe

Drejtoria e Shërbimeve Sociale, Strehimit dhe Shëndetit Publik

- 1-Rool-Up
- 2-Çanta doku
- 3-Stilolapsa te personalizuar

Dorëzimi i mostrave të bëhet ditën dhe orën e hapjes së tenderit pranë Zyres së Protokollit Bashkia Shkoder, ato duhet të jenë të mbyllura në një zarf/kuti jo transparente të vulosur. Së bashku me mostrat, ofertuesi duhet të bëjë shoqërimin e mostrave me një shkresë të firmosur nga përfaqesuesi ligjor dhe vulosur ku të listohen mostrat që ndodhen në zarf/kuti. Mosparaqitja e mostrave është kusht skualifikim.

***Shënim:** Në lidhje me mostrat e kërkuara, nuk është e domosdoshme që të bëhen me logon e Bashkise Shkoder por pranohen edhe me një logo tjetër të çfarëdoshme.*

Kriteri konsiderohet i permbushur me plotesimin e formularit sipas shtojcës 8 të DT. Dokumentat e kërkuara më sipër do të paraqitën përpara publikimit të njoftimit të fituesit dhe nisjes së afateve ankimit, ose nëse kërkohen sqarime nga autoriteti kontraktor

Publikuar në regjistrin e ankesave më datë 22.08.2023.

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK

Nënkryetar

Fiorent Zguro

Anëtar

Anila Malaj

Kryetar

Jonaid Myzyri